

Zápis ze schůze masters komise konané v Třeboni 15. července 2023

Přítomni: V.Černák, R.Gwozdiak, A.Herinková T.Klíma, Z.Norková, L.Vokřál

Omluveni: D.Grexová, V.Šantrůčková, P.Žížková

Host: M.Kurfirst

1. V letošním roce je velká nabídka tuzemských závodů v Celostátním vypsání veslařských soutěží, kde jsou vypsány závody masters. Nejoblíbenější jarní závod byly tradičně Primátorky v Praze začátkem června, kterých se zúčastnilo 9 osem žen masters a 15 osem mužů masters. Po závodech se konala masters party, kde byly předány oceněným veslařům a činovníkům odznaky a plakety ČVS, ale bohužel nebyly dodány diplomy, které se potom předávaly dodatečně na Mistrovství ČR masters v Třeboni.
2. Mistrovství ČR masters proběhlo přes velmi horké počasí bez problémů v Třeboni. Nejstarší závodnice byla Danute Priba z Poznaně, které je 84 let. Opět byla velká účast zahraničních posádek cca 120 z 29 klubů a z 9 zemí. Třeboňské Mistrovství ČR s mezinárodní účastí patří k nejoblíbenějším mezinárodním regatám v Evropě. Problém je v přihlašovacím systému, kdy se zahraniční posádky musí dopisovat ručně a je třeba tento problém řešit se Sprotisem. Komise navrhuje tuto otázku řešit v ČVS a vytvořit tým, který by se tím zabýval. Tento tým by měl být tvořen pořadatelem VK Třeboň – T.Klímou, předsedou STK – R.Vondrákem a Sportisem – M.Slabejem, aby se projednaly možnosti zaregistrování klubů ze zahraničí do systému, aby mohlo probíhat přihlašování on-line. Dalším problémem je přihlašování kategorie M, která je 89 let a více. M je rovněž značení Masters a to způsobuje to, že u závodů, které jsou většinou kombinované např. D-M, je uveden pouze věkový průměr, ale chybí kategorie. Jedním z řešení by mohlo být dát do vypsání kategorie D-L, což by bylo o kategorii níže, tj. 86 let a více, a kdyby se objevil někdo spadající do kategorie M, potom by se mohla kategorie opravit ve startovní listině. Předpokládaný termín příštího Mistrovství ČR masters v Třeboni je 13. – 14. července 2024.
3. Vzhledem k tomu, že se množí počet přihlášených osob do více závodů v jednom dnu, komise apeluje na to, aby se v klubech doporučovalo, aby se hledělo na zdraví a lidé se přihlašovali max do 4 závodů v jednom dnu. Každý startuje na svoji zodpovědnost, ale nemělo by se zapomínat na to, že jet 11 závodů ve 2 dnech určitě není zdraví prospěšné. Naštěstí se v letošním extrémním horku nic nestalo, ale kdyby se něco přihodilo, muselo by se o omezení počtu startů jednat.
4. Mezinárodní závody – letošní Euro Masters regata se bude konat v Mnichově ve dnech 27.–30. července a účast je ohromná – více než 8000 slajdů, což je zatím rekord na Euro Masters, které je otevřeno i pro zámořské posádky a vypadá to tak, že např. závodníci z USA dávají přednost Mnichovu před světovou regatou v Jihoafrické republice v Tshwane (Pretoria) ve dnech 21.-24. září, kde je podstatně méně přihlášek a do uzávěrky již zbývá posledních 10 dnů.
5. Bodování TOP TEN masters by mělo být zveřejněno průběžně, aby se vychytaly zavčas reklamace.

6. Příští schůze masters komise se bude konat na Mistrovství ČR na trenažérech , až bude zveřejněn termín.

Zapsala: Zdena Norková